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PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministra pravde mr Bojana Božovića Kraljevini Nizozemskoj - Hag, u periodu 

25-26. septembar 2025. godine 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Hag u periodu 25-26. septembar 2025. 

godine. 
 

Tom prilikom planirano je da se ministar Božović sastane sa predsjednikom Agencije Evropske 

unije za saradnju u krivičnom pravosuđu (u daljem tekstu: EUROJUST), g-dinom Majklom 

Šmidom (Michael Schmid) i njegovim saradnicima.  
 

Pored navedenog, u saradnji sa Ministarstvom vanjskih poslova i na predlog Ambasade Crne 

Gore u Hagu, planiraju se i drugi sastanci sa sagovornicima na odgovarajućem nivou. 
 

Crna Gora je jedna od prvih zemalja kandidata koja je zaključila Sporazum o saradnji sa 

EUROJUST-om, koji je na snazi od 2016. godine. 

Ministarstvo pravde, u okviru svog referata međunarodne saradnje u krivičnim stvarima, saradnju 

sa EUROJUST-om i Evropskom pravosudnom mrežom (u daljem tekstu: EJN) drži u vrhu svojih 

prioriteta. Pored praktične koristi, smatramo da odnos i saradnja sa EUROJUST-om i EJN-om, 

kao ključnim instrumentima EU, predstavljaju i važan element integracije Crne Gore u 

pravosudne mehanizme Evropske unije, posebno u oblasti vladavine prava. 
 

EUROJUST prepoznajemo kao izuzetno važan instrument i okvir za efikasnu saradnju u krivičnim 

stvarima, naročito u najsloženijim predmetima. Njegovi mehanizmi su od posebne koristi i značaja 

za naše pravosudne organe, uključujući i Državno tužilaštvo, koje ima institucionalizovanu 

saradnju na višem nivou putem tužioca za vezu od decembra 2017. godine. U Ministarstvu pravde 

je takođe imenovana kontakt tačka za saradnju sa EUROJUST-om. 

Crna Gora i njene pravosudne institucije treba da budu pravovremeno osposobljene i spremne 

da odgovore na sve izazove saradnje i funkcionisanja u evropskom pravosudnom kontekstu 

nakon pristupanja Evropskoj uniji, u kom smislu su saradnja, dalja ekspertiza i redovni kontakti 

sa EUROJUST-om su od posebnog značaja.   
 

Neophodno je da Crna Gora nastavi da unapređuje brzinu i efikasnost međunarodne pravosudne 

saradnje kroz intenzivniju primjenu instrumenata pravosudne saradnje, poput zajedničkih 

istražnih timova, kao i kroz češću i direktniju saradnju između nadležnih sudova. 
 

ZNAČAJ POSJETE 
 

Cilj posjete je redovno održavanje kontakta i dijaloga na najvišem nivou između Ministarstva 

pravde i EUROJUST-a u vezi pitanja od zajedničkog interesa, koja uključuju i primjenu 

Sporazuma o saradnji između Crne Gore i EUROJUST-a, u aspektima pravosudne saradnju u 

krivičnim stvarima, kao i razmatranje eventualnih daljih modaliteta za produbljivanje iste.  

Otvoreni smo za dalju pomoć i ekspertizu EUROJUST-a u pogledu unaprjeđenja kapaciteta 

organa koji su zaduženi za saradnju u krivičnim stvarima. 

 

SASTAV DELEGACIJE 
 

Ministar pravde mr Bojan Božović će predstavljati Crnu Goru tokom posjete Kraljevini 

Nizozemskoj. 

Troškove ove posjete snosi Ministarstvo pravde. 

Adresa: Vuka Karadžića, br. 3  
81000 Podgorica, Crna Gora 

tel: +382 20 407 501 
fax: +382 20 407 515 

www.gov.me/mpa  
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